Калмыцкий Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Элистинского городского Собрания седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

г. Элиста

«25» апреля 2024 года

Об утрате Эняевым Андрианом Намыровичем статуса кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Элистинского городского Собрания седьмого созыва по списку

Эняев Андриан Намырович 25 апреля 2024 года представил в Калмыцкий Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Элистинского городского Собрания седьмого созыва (далее — Организационный комитет) заявление о снятии своей кандидатуры.

В соответствии с пунктом 9 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, Организационный комитет РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим статус кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Элистинского городского Собрания седьмого созыва по списку Эняева Андриана Намыровича, 26.07.1982 г.р.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Ефремова Чингиса Геннадьевича.

Alllef

Председатель Организационного комитета

А.В. Михайлов